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ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO MARTIR QUIECHAPA, YAUTEPEC OAXACA; PARA
APROBACION DEL PLAN MUNIC¡PAL DE DESARROLLO 2023-2A25.

En ei Municipio de Son Pedro Mórtir Quiechopo, Disirito de Youiepec, Estocjo
de Ooxoco, siendo los l0 horos, del dío domingo 22 de Septiembre del oño
2A24, reunidos en lo solo de sesiones del Polocio lüunicipol los ciudodonos; Lui"5

Juórez ?érez, Presidenle Municipoi; Frcrncisco Vorelo Romero, Síndico
Municipol; Abel Borrigo Juorez, Regidor de Hocienclo; Tereso Bonigo Sónchez,
Regidoro de Educoción; Gobrielo López Crisóstomo, Regidoro de Solud;
Cristino Montez Mortínez, Regidor de Obros, todos con derecho de vozy voto;
Así mismo José Antonio Juórez Sontiogo. Tesorero tulunicipol y Li iono lvlercedes
Aguilor Moteos, Secretorio Municipol, ombos con derecho o voz. Todos con lo
finolidod de llevor 0 cCIbo o presente ses¡ón extroordinorio, O CUC se desorrollo
bojo el siguiente:

ORDEN DEL DíA

r. pA§E DE LrsTA DE ro§ coNvocADos y vERtFtcACtoN DEr QuoRuM i§,?,tÍ*ti§:LEGAL. Hoi¿. gen pectro

2. INSTAIACIÓN LEGAL DE tA SESIÓN. I

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA. 1

4. PRESENTACIóN Y APROBACIóN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO DE

SAN PEDRO MARTIR QUIECHAPA, YAUTEPEC. OAXACA 2023. 2025.
5. ACUERDOS.
6. CLAUSURA DE tA SESIóN.

DESAHOGO DE LA §ESION

PUNTO NUMERO UNO

PASE DE LISTA: En uso de lo polobro lo Secretorio A4unicipol procede ol primer - --
punto del orden del dÍo porc su desorrollo, el pose de listo de osistencio donde
se consto lo presencio de todos los integrontes del Cobildo Municipol, por lo
que existe el quórum legol poro llevor o cobo lo sesión; mismos que se enliston
o continuoción:

,,4

tOS ht

llárl¡r Qr¡¡echaPa'
fto Yaulepcc,O'x

2023-2025

rrr{B

m-&

ffi

TEsoRERO RECIEURh
MUNtCtpAL DE §AIUD
iipio. San Pedro ltlipio' Sen Frdror
Mártir Quiechspa, Mártr Ouieatropar

Dtto. Yaut6pec, O#P Yqutepcc' Oa¡
2023-20?5 ?0?3-2025

NIP NOMBRE CARGO
I LIC. LUIS JUAREZ PEREZ PRESIDENTE MUNICPAL

CONSTITUCIONAL
síNDlco MUNrcrPAr §ffi2 c. FRANCTSCO VARELA ROMERO mffi

TeI. (951) 59 Eqq 2tr, Correo: q&tBü#a$&S25@snaii.com

I{l]Nt'tiir'

Mpio. San pedro
fylártir eu¡echaoa

Ono, Yautepec, óar.
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C. ABEL BAR

-

RIGA JUAREZ REGIDOR DE HACIENDA

4 C. TERESA BARRIGA SÁNCHEZ REGIDORA DE EDUCACIÓN
E C. GABR IELA6PEZ CRISÓSTOMO REGIDORA DE SALUD

6 C. CRISTINO MONTEZ MARTINEZ REGIDOR DE OBRAS

7 C. JOSÉ ANTONIO JUÁREZ SANTIAGO TESORERO MUNICIPAL
x C. LILIANA MERCEDES AGUILAR MATEOS SECRETARIA N4UNICIPAL

PUNTO NUMERO DOS

INSTALACION LEGAL DE LA SESION: Hoce uso de lc polobro el Lic. Luis JuÓrez

Pérez,Presidente lvlunicipol Constitucionaldel Honoroble Ayuntomiento de Son

Pedro tv1órtir Quiechopo declcro que existe quórum legol paro celebrar lo
presente sesión extroordinoria en términos de lo dispuesfo por el ortículo 48 y

49 de lo ley orgónico munic¡pol porcr el Estodo de Ooxoco, y procede o
declororformolmente instqlado lo presente sesión, siendo los l0 horos con l0
minutos del dío 22de septiembre del año2024.

PUNTO NUMERO TRES

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA: Lo Secretorio lvlunici

o dor lecturo ol orden del dío, por lo que uno vez leído y estondo
todos los integrontes del cobildo, el Lic. Luis JuÓrez Pérez, Presiden

Conslitucionol del Honoroble Ayuntomiento de Son Pedro A/Órtir

Contondo Con lo porticipociÓn de los presentes; se opruebo el o
poro llevor o cobo lo sesiÓn progromodo.

pol procede

tir Qtriechapa
YautePec' oa;''
2023'2025

PUNTO NUMERO CUATRO

PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO DE §AN

PEDRO T*ÁNTIN QUIECHAPA, YAUTEPEC. OAXACA 2023. 2A25: EN USO dE IO

polobro el Lic. Luis Juórez Pérez, Presidente Municipol Constitucionol del

Honoroble Ayuntomiento de Son Pedro A/órtir Quiechopo; monifestÓ que uno

de los responsobilidodes que se tiene es lo integrociÓn, presentociÓn Y

oproboción del plon municipol de desorrollo del periodo 2023 - 2425 V :

preseniCIrlo onte Instituto de Ploneoción pora el Bienestor (INPLAN); como 
I

instrumenio donde se encuentron plosm<rdos los problemóticos y necesidqdes
del municipio, tomondo en cuento los obros y/o occiones que son prioridod
paro el desorrollo municipol; por lo que lo secretorio municipal someto o
votoción, monlfestondo levontor lo mono quienes estén de ocuerdo poro io
oproboción de lo estructuro y contenido del plon municipol de desorrollo, por

unonimidod de vot
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ÍtrUNICIPAL
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REGIDURíA
oÉ eouc¡cto SECRETARIA

iIUNICIPAL
N

REGIDURIA
}E HACIENDA

Mpio, San Pedro
Mártir Quiechnpa

Dtto. Yautepeu, üax.
2023.202§

1. Correo: qt l*"hap*)}25@grnaii.eom
iti:IlHünep§ü;Üffi

T'el. {951) 59 899 2
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SAN PEDRO MARTIR QUIECHAPA, YAUTEPEC, OAXACA.
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PUNTO NUMERO CINCO

ACUERDOS: Uno vez obordodo los puntos onteriores, los integrontes delcobildo
municipol tomon lo decisión de oprobor el Plon Municipol de Desorrollo 2023 -
2025, que estoró vigente duronte el periodo de gestión de lo octuol
odministroción.

PUNTO NUMERO SEIS

CLAU§URA DE LA SESION: En el último punto el Lic. Luis JuÓrezPérez, Presidente

Municipol Constitucionol del Honoroble Ayuntomiento de Son Pedro MÓrtir

Quiechopo monifestó ol cobildo municipol; eue unc vez ogotodos los puntos

del orden del dío, se clousurq lc sesión, siendo los l2:00 horos del dío 22 de
Septiembre de 2024, declorondo vólidos los ocuerdos tomodos; POr lo que se

levonto lo presente ocfo, firmondo ol morgen y ol colce los que en ello

i ntervi n iero n---------

lnlegro nles del Honoroble Ayu nlomiento Constitucionol.
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MUNICIPI
Mpio. San Pec

Lic. Lui§
Presi te Municipol

B Juárez.
Regidor de Hociendo.

Crisóstomo
Reg idoro Solud

C. Fronc V Romero.

d Síndico lvlunicipol Dn'
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C. José nio Juárez Santiago

ristino Montez Msrtínez.
Regidor de Obros.
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MUNICIPAL
Mf¡io. San Pedro
Mártir Qulechapa,
.to, Yautepec, Oar

2023-2421TESORERO
MUNICIPAL
ilpic. San Pedro
Mártir QuiechePa,

Dtto. Yautapec, Oax
2023-2025

Tel. {951) 59 899 2tr, Correor qr.riee}rapa2325@grnail'eorn
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Tesorero Municipol.
C. Liliana Mercedes Aguilar

I


